

10 апреля 2012 г.

## К закрытию торгов. Новые продажи

Торги на рынке открывались вблизи нулевых отметок. Немного оптимизма рынок черпал в отскоке нефтяных цен, нарисованном под занавес торгов 9 апреля. Однако упорные попытки подрастания на нашем рынке компенсировались встречными продажами. Резкий толчок вниз рынок получил после открытия рынков в Европе, где были длинные выходные и рынки отыгрывали не только негатив прошедшей пятницы, но и растущее неблагополучие с долгами Испании. Там доходность десятилетних облигаций уже достигла шестипроцентного уровня. При испанском уровне безработицы любая разбалансировка рынка чревата эскалацией неблагополучия. Доходность облигаций Италии тоже растет. Долговая пирамида Италии столь огромна, что шутки с растущей доходностью просто непозволительны. А еще вышло не впечатлившее рынки промышленное производство во Франции. В итоге фондовые рынки все глубже увязали в коррекции. На открытии торгов в США новый виток снижения стал уже очевиден. Да и сползание нефтяных цен в итоге довершило дневную негативную картинку.

Индекс ММВБ к закрытию торгов теряет 0,82 процента. Продажи затронули многие ликвидные акции. Положительной настрой смогли сохранить лишь немногие бумаги. Среди них акции Транснефти. За неимением нормальных позитивных идей игроки начали штурмовать ключевое сопротивление у акций Транснефти. В принципе акции компании имеют потенциал для роста, но начинать покупки на такой конъюнктуре не очень перспективное дело.

На рынке уже второй день сверхновой звездой горят акции Кубаньэнерго. За два дня цена подскочила почти в два раза. Причина в том, что Совет директоров Холдинга МРСК объявил цену потенциального выкупа пакета 27% акций Кубаньэнерго у Роснефти. Цена сделки 158 руб./акция. Покупка предполагает выставление обязательной оферты миноритариям. Цена оферты будет соответствовать цене сделки. На момент получения известия рыночная цена более, чем в два раза отличалась от возможной целевой цены. На этой идее произошел колоссальный рост цен акций Кубаньэнерго.

Ключевым событием дня, остающимся за рамками торговой сессии, станет квартальная отчетность компании Alcoa. По многим прогнозам ожидается, что Alcoa в 1 квартале зафиксирует убыток в размере 4 центов на акцию против прибыли в размере 28 центов годом ранее. Такой старт корпоративной квартальной отчетности может существенно подпортить настроение рынку и так пребывающему в не очень благодушном расположении. Собственно, в предвкушении негатива и происходили распродажи.

<b>Наиболее ликвидные российские акции (ММВБ)</b>				
Эмитенты	Закрытие, руб	Изменение за день, %	Изменение с начала года, %	Дневной объём сделок, млн. руб
Газпром	176,42	-1,96	3,0	8 811,1
ЛУКОЙЛ	1785	-0,28	4,9	3 743,9
Роснефть	207,92	-0,77	-2,8	1 476,3
Сургутнефтегаз	28,35	-0,09	12,1	1 053,0
Татнефть	188,46	-2,93	19,0	313,7
Газпром нефть	153,28	-2,99	3,7	53,9
Сбербанк	95,55	-0,39	20,3	17 473,9
ВТБ	0,06668	-1,56	13,6	1 750,1
ГМК Норникель	5281	-1,21	7,1	1 427,7
Северсталь	395,3	-1,19	8,7	560,0
РусГидро	1,052	0,21	8,9	337,5
ФСК	0,309	0,00	9,9	272,5

Николай Подлевских, Начальник аналитического отдела ИК «Церих Кэпитал Менеджмент»

#### КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

<b>Аналитический отдел</b>		
Начальник отдела	Николай Подлевских	<a href="mailto:podlevskikh@zerich.com">podlevskikh@zerich.com</a>
Аналитик	Андрей Верников	<a href="mailto:vernikov@zerich.com">vernikov@zerich.com</a>
Аналитик	Олег Душин	<a href="mailto:dushin@zerich.com">dushin@zerich.com</a>
Аналитик	Виктор Марков	<a href="mailto:markov@zerich.com">markov@zerich.com</a>
<b>Отдел по связям с общественностью</b>		
Менеджер	Анастасия Тихомирова	<a href="mailto:tihomirova@zerich.ru">tihomirova@zerich.ru</a>
<b>Клиентский отдел</b>		
Сотрудник клиентского отдела	Востриков Иван	<a href="mailto:zaharov@zerich.com">zaharov@zerich.com</a>

#### ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д.2.